2021年6月3日

星期四

责任编辑:李 凯 校检:王文辉 新闻热线: 0855-8227615 E-mail: qdnrb67@163.com

神秘从江

县域新观察 从江新目标

从江记者站电话: 0855-6419148 E-mail: cjxwxcb@163.com

省生态环境厅到从江县开展生态环境突出问题排查整改现场督导

本报讯(通讯员 吴仕强)5月17日,省生态环境厅相关部门负责人率队到从江县开展生态环境突出问题排查整改现场督导,并与从江县举行座谈。

会议要求,要坚持以习近平生态文明思想为指导,严格落实中央及省、州关于生态环境保护的决策部署,进一步提高政治站位,坚决扛起生态环境保护政治责任,健全生态环境运行机制,扎实推进生态环境保护工作。要坚持对标对表,强

化督察反馈问题整改任务,强化从严排查。要提高全民参与生态环境保护工作意识,增强全民参与生态环境保护工作积极性、主动性全。 断巩固生态环境薄弱环节,健全者 础设施,针对重要区域实施相应设施;加强生态环境保护队伍建设,相应,加强生态环境保护队伍建态治性。 不够,紧盯生态环境卫生工作重点,很抓落实,全面排查清查,确保整限创造一个良好的生态环境。

省民政厅到从江县独洞村回访"童伴之家"

本报讯(通讯员 吴仕强 植宣芮) 5 月25日,省民政厅儿童福利处率中国新闻社贵州分社和贵州日报当代融媒体集团记者到洛香镇独洞村,回访2020年与民政部部长李纪恒视频连线的留守儿童石琪小朋友和独洞村的"童伴之家"。

走进"童伴之家",房间虽然不大,但里面整整齐齐地摆放着小桌子和小板凳,书架上摆放着各类图书,另有滑梯、乐高等玩具,童伴妈妈潘启凤正在房间内辅导孩子。2020年与民政部部长李纪恒视频连线的留守儿童石琪小

朋友向记者介绍了自己的日常生活,以及在"童伴之家"的情况,并展示了自己的绘画作品。随后,记者们走进石琪家里进行了走访,深入了解石琪小朋友的生活、学习情况。

据了解,2017年"童伴之家"项目在从江县开始实施,目前共投入使用点10处,其中5处位于洛香镇。项目以关爱保护留守儿童、困境儿童为工作中心,力争创造一个和谐温馨的环境,让留守儿童、困境儿童无忧无虑地成长,至今共服务儿童27370人次。

从江县召开优化营商环境提升政务服务水平暨 12345 政务服务便民热线工作推进会

本报讯(通讯员李光茜) 5月27日,从江县召开优化营商环境提升政务服务水平暨12345政务服务便民热线工作推进会。

会议要求,县政务服务中心要把深化"放管服"改革作为突破口,以优化营商环境为核心,以完善功能、提高效率、提升服务为重点,依托大数据,立足"互联网+政务服务",不断加强制度建设,完善服务功能,选派"素质高、能力强、业务精、服务优"的业务骨干到窗口工作,以全新的精神、全新的理念、全

新的形象、全新的服务,进一步精简和规范行政审批,深化权力公的形象、全新的服务,进一步精简和规范行政审批,深化权力公数能对明运行,不断提升政务服务为12345 热线工作开展营造良好的环境,围发度,围发度加大协调办理力区。群众满意度加大协调办理力区,把解决群众实际问题作为一切上党,加大投入、配强人员,不断加强动导,作为机构、配强人员,不断加强动导,作为机构、配强人员,不断加强动导,在进一步强强窗口管理上上,加大组织保障力度,推动全县政务服务工作再上新台阶。

从江县多部门集中开展平安从江建设宣传活动

本报讯(通讯员李光茜)为充分展示从江县综合治理相关方针政策,努力营造社会各界和人民群众大力支持和积极参与平安建设的良好社会氛围,形成共建、共治、共享的社会治理格局,5月23日,县委政法委、县法院、县检察院、县公安、县司法、县综合行政执法局等多部门在县城古榕广场集中开展平安从江建设宣传活动。

活动通过悬挂横幅、摆展板、发放宣传手册等方式开展综合治理宣传活动,并积极引导群众浏览宣传手册信息,耐心解答群众咨询的相关法律问题。

此次活动,以送法到身边的形式,对群众身边的涉法问题、平安建设等内容进行了宣传,进一步提高了群众法治观念,增强了群众安全防范意识,为市民守法、用法营造了良好的法制氛围。

从江县总工会开展劳模宣讲进校园活动

本报讯(通讯员 吴运桃) 随着党 史学习教育活动的深入开展,从江县 总工会结合工会组织自身优势,以劳 模典型榜样为教育平台,于5月26日,在县职业中学开展"劳模工匠宣讲进校园"活动,学校80多名师生代表参加宣讲活动并聆听宣讲。

活动中,师生们先后参观了黔东南州五一劳动奖状获得企业:祖英刺绣展示厅、生产车间和怡家人的蚕丝生产过程和蚕丝生产车间。

参观结束后,从江县总工会邀请县级劳模石贤同志在贵州怡家人有限公司会议室为县职校师生代表们讲述了自己求学从艺、拼搏奉献到成为劳模的故事。她教导学生们说,"不要以为自己很渺小,当你把自己定位为我是一个不一样的人的时候,你就会有无限强大的动力去拼搏,去为实现理想而奋斗!"这句话给参加宣讲活动的师生们

极大的鼓舞。大家认为,这次活动很有意义,党史学习教育让自己走近了劳模、认识了劳模、感受了劳模的榜样力量,这对自己在今后的学习工作中都有极大的启发帮助。大家表示,一定好好学习和传承劳模精神,勤奋读书,奋发图强,争做新时代合格的接班人。

据介绍,从江县总工会将结合党 史学习教育的开展,继续组织唱响"中国梦,劳动美"主旋律,大力开展好劳 模工匠系列宣讲活动,不断加强对职工和青年学生的思想政治引领。深入 发动劳模工匠积极参与到工会开展的各项活动中,不断营造劳动光荣、的社会风尚和精益求精的敬业风气,在各行各业牢固树立"劳动最光荣、劳动最美丽"的对意高、劳动最伟大、劳动最美丽"的观念,立足本职岗位,崇尚先进,学习先进,追求卓越,争做拔尖人才,为实现伟大中国梦而不懈奋斗。

桂林市携1.5万个就业岗位到从江召开现场招聘会

本报讯(通讯员 韦阳慧) 为持续 巩固拓展脱贫攻坚成果,促进群众就 业增收,全面助力乡村振兴,5月20日,桂林市重点企业现场招聘会在从 江县贵运社区举办。

招聘会一开始,附近搬迁群众和乡镇求职者就陆续赶来,大家在现场一边看招聘信息,一边与招聘方咨询用工需求和待遇。因为桂林与从江相距不远,交通便利,所以许多求职者选好岗位后纷纷填下自己的报名

"我们这次到从江来开展重点企业招聘活动,是桂林市政府为了乡村振兴,解决企业招工难的问题。从江

是劳务输出大县,也是我们桂林的'邻居',所以我们这次组织桂林市100家重点企业到从江县组织现场招聘活动,提供岗位将近一万五千多个。"在招聘现场的桂林市就业局负责人向笔者介绍道。

据了解,此次招聘会共有100余家企业参加,其中部分企业无法到达招聘现场,委托桂林市就业局工作人员代为招聘,收到报名表后将联系合适的求职者。

此次招聘会为促进从江县劳动者 转移就业,增加收入提供了平台。同时也解决了桂林市重点企业用工紧缺 的困难,全面助力两地乡村振兴工作。

从江:党旗在防汛抢险一线高高飘扬

本报讯(通讯员梁雨) 入夏以来,从江县各乡镇陆续普降大雨,个别乡镇甚至出现大暴雨,全县各乡镇不同程度受灾,群众生命财产受到威胁,道路交通安全埋下隐患。面对自然灾害的袭击,广大党员干部在开展党史学习教育中率先垂范,在防汛抢险一线践行初心使命。

进入主汛期以来,从江县应急 管理局成立汛期抢险救灾指挥部, 将派驻各村的脱贫攻坚指挥所干 部立即变成抗洪抢险救援的排头 兵。从指挥长到分管领导到每位 党员干部职工,大家各司其职,相 互协调配合, 听从指挥, 全面进入 抗洪抢险救灾战斗。全局党员干 部职工全面执行战时纪律,严格执 行24小时领导带班和值班值守制 度,全面加强应急值守备勤,确保 遇到紧急情况随叫随到,如发生灾 情,确保第一时间应急处置到位。 党员干部先冲锋打头阵,第一时间 深入灾区一线核查灾情,第一时间 将救灾物资发放到群众手中,第一 时间拨付救灾资金到各乡镇,帮助 群众尽快恢复正常生产生活,把 "为群众办实事"的实践活动落到

5月13日,一场持续多天的大雨中引发山洪涌进斗里镇镇区主干道,山洪过后留下厚厚的淤泥堵



图为从江县庆云镇党员干部正在清理道路淤泥

塞了公路,给广大通行的群众和车辆带来了很大的不便。在镇党委队大的不便。在干部领下,由全镇党员务队、外里村干部和群众等60余人组成派队的道路交通保畅抢险队伍开展位队。在清理过程中,每一位发展队员不怕苦不怕累,手持各理。各国人,对淤泥进行清理。名国人,对游泥说:"作为办实事人,一名党员,为群众办实事义

不容辞,不管自己在哪里都会一如 既往地发扬党员和军人的精神。" 经过一个上午时间的紧张抢险疏 通,斗里村两条街道的淤泥全部被 清理干净。

近日,庆云镇因受汛期降水的影响,道路被塌方泥土淤泥和大风吹断树木阻断,村民出行受阻,防汛压力很大。为了做好防汛减灾工作,最大程度降低损失,尽快恢复群众正常出行和生产生活秩序,庆云

镇以党史学习教育为契机,积极应对,迅速行动,组织党员干部开展"我为群众办实事"实践活动,组建道路保畅突击队伍,迅速开展防汛救灾工作,确保人民群众生命财产安全,保障道路交通畅通。在抢险工作中,广大党员干部坚持将给足工作中,广大党员民服务有效结合起来,在一线开展"我为群众办实事"实践活动,以实际行动推动党史学习教育在全镇范围内走深走实,收到当地群众的称赞和好评。

连日来,从江县持续强降雨天 气造成辖区多路段出现山体滑坡、 路面积水、积石等情况,为切实做好 农村道路交通安全管理工作,消除 群众出行隐患,5月18日至20日,从 江县公安局交警大队启动恶的对所 应急预案,连续24小时不间断保入 应急预案,连续24小时不间断保下 大群众出行安全。通过对辖区 进行排查,从江县公安局交警 大群众出行安全。通过对辖 医警已清理隐患路段8处,放置警 民警已清理隐患路段8处,放置警 牌及锥形桶32个,同时将继续形 医路段进行排查治理工作,确保隐 患及时有效清理。

学党史、悟思想、办实事、开新局。在从江县各地防汛减灾抢险一线,处处飘扬着鲜红的党旗,党史学习教育与"我为群众办实事"同频共振。

图为从江县城关镇第四小学学生在舞台上表演舞蹈 (通讯员 潘友婷 吴玉珠 摄)



图为从江县城关镇第一小学举办"童心向党·快乐成长"——喜迎建 党一百周年暨"六一"庆祝活动。 (通讯员 欧春苗 摄)

童心向党 欢乐"六一

本报讯(通讯员从轩)"六一"儿童节,是孩子的节日!童心向党庆百年,红色"六一"欢乐多!今年是建党100周年,在"六一"国际儿童节来临之际,为丁日小朋友们度过一个愉快的节日,从江县城关镇第一小学、第四小学和西山镇中心幼儿园分别开展以"童心向党快乐成长""童心党喜迎'六一'"为主题的庆祝活动。通过唱红歌、讲革命故事,以及生动趣味、新颖多样的文艺表演营造出欢乐的节日氛围,让孩子们在感受爱国、爱党的情怀中,

充分体验到节日的快乐。



图为从江县西山镇中心幼儿园开展"童心向党·喜迎六一"文艺汇演, 为中国共产党成立一百周年华诞献礼。 (通讯员 林泽英 摄)

谷坪乡:

我为群众办实事 为民分忧暖民心

人居环境"回头看"。结合谷坪乡"三项行动"和脱贫攻坚"四个一"工作目标,要求干部职工以"主动作为+协助指导"的模式,对卧室、走廊、厨房和厕所等整洁度较低的地方进行大扫除,打造住宅内"生活舒适区",同时配合村"两

委"成员和村公益性岗位人员,对 野广告、白色垃圾和废弃杂物进行 大整治、大清理,确保人居环境卫 生整治成果不反弹,维持美丽谷坪 新面貌。

产业发展再巩固。为进一步推进产业发展,实现产业兴旺,谷均野委、政府结合实际,积极证明,继续发展出于大板蓝根、油茶、院引导水大板蓝根、通过数据。一个工程等多种方式加强宣传引导,不断激发群众内生动力,动员群众时等部门与科技特派员深入中处站等部门与科技特派员深入村寨,加强种植养殖技术。

基础设施重提升。因受自然因

素制约,部分村基础设施建设仍不 完善,乡党政主要领导深入基层一 线,实地走访调研,积极争取项目 和资金,帮助高余村解决维修水渠 材料,为留架村、平二村等配备完 善消防器材,推进帮土人行桥建设 等,不断夯实村级基层设施建设, 为乡村振兴战略和能蓄力。

为乡村振兴战略积能蓄力。 上门服务便民众。谷坪乡严格 落实"联系村领导+指挥所干部+村 干"三级包保责任制,深入开展养 老认证、养老金收缴、安全检查等 工作,并结合"主题党日"活动,新 时代文明志愿服务等,进一步扎实 做好特困供养人员、独居老人、作 ,帮助困难群体开展环境卫生整治, 确保基本生活物资有保障。谷坪乡 干部用心用情为群众服务,切实为 群众办实事,真正让广大群众时刻感受到党和政府的关怀和温暖。

谷坪乡将进一步扎实推进党 史学习教育和"牢记殷切属年" 老河教育和"牢记殷党克子" 喜迎建党,常态、以"喜迎建党, 是题教事"活动,以"学史史、 是是,坚持以产业。 是是,坚持以产业。 是是,是,是是是是,不断为民"的 是是,是,不部为民"的和谐文明,不知识, 是民为民"的和谐文明、生态 是是为民"的写百姓富、生态 经坪新篇章。

→ 各斗て年路 启航新征程 → 学党史 悟思想 办实事 开新局